
Predlogi kandidatov za podelitev srebrnih priznanj OF v letu 1981
STJEPAN BANAK,
rojen 1919, stanuje Trg prekomorskih brigad,
za aktivno udeležbo v NOV, za opravljanje vr-
ste poraembnih družbenih funkcij v občini in
mestu, za uspešno družbenopolitično delo rm
področju preobrazbe in preoblikovanja krajev-
ne skupnosti, za prizadevno delo na področju
Ijudske obrambe in družbene samozaščile.
Predlagatelj komite občinske konference *ZKS.

ANDREJ BERNARD,
roji-n I93(i, stanuje Zg. Senica 31/a,
za uspešno delo pri uveljavljanju krajevne sa-
mouprave, za aktivni prispevek v preoblikova-
nju in preobrazbi krajevne skupnosti, še pose-
bej pa za nesebično pomoč mladim pri obliko-
vanju in delovanju osnovne organizacije ZSMS.
Preillagatelj krajevna konferenca SZDL Senica.

VLADIMIR BIZOVIČAR,
rojen 1941, stanuje Bjedičeva 1,
za aktivno delo v družbenopolitičnih oigani-
zacijah in samoupravnih organih krajevne
skipnosti, za prizadevno in uspešno vodenje
krajevne organizacije SZDL in vsebinske aktiv-
nos'i pri razvoju hišne samouprave in mladin-
ske organizacije. Predlagatelj krajevna konle-
leru a SZDL Dravlje.

BRANKO BJELIČ,
rojen 1922, stanuje Trg prekomorskih brigad 5,
za .lktivno udeležbo v NOV, Za njegovo aktiv-
nosi pri samoupravni preobrazbi in preobliko-
van;u hišne samouprave, za vsestransko aktiv-
nos! v delovanju družbenopolitičnih in. samo-
upiavnih organov krajevne skupnosti ter /,a
veslno opravljanje funkcij v KS. Predlagatelj
krajovna konferenca SZDL dr. Petra Držaja.

TILKA BLAHA,
rojona 1925, stanuje Zg. Gameljne 44 b
Zči aktivno sodelovanje v NOV, za aktivno
dru/benopolitično delovanje v družbenopolitič-
rjih organizacijah in samoupravnih organih ob-
čine, mesta in republike, za u&pešno opravlja-
nje odgovornih družbenih funkcij, za utrjeva-
nej samoupravnih sotialističnih odnosov in
krepitev delegatskega sistema. Predlagatelj ob-
čin,ka konferenca SZDL Ljubljana-Šiška.

RUDIBOKAL, -
rojpn 1922, stanuje Hodoščkova 12,
za tiictivno sodelovanje v NOV, za redno delo
v povojni izgradnji samoupravne socialistične
dru "je in za uspešno delovanje v družbenopo-
litifnih organizacijah in samoupravnih orga-
nih krajevne skupnosti. Piedlagatelj krajevna
kon erenca SZDL Vižmarje-Brod in krajevna
orgc-nizacija ZZB NOV Vižmarje-Brod.

VINKO BOROVNIK,
rojf ii 1932, stanuje Vodice 1,
za ispešno delovanje v družbenopolitičnih or-
ganiiacijah v Vodicah, za uspešno opravljanje
nakg v narodni zaščiti, za delovanje v orga-
ni7t> iji ZRVS in pevskem zboru Jakob Aljaž
Vod ce. Predlagatelj je krajevna konferenca
SZ.T. Vodice.

ALOJZČARGO,
roje i 1927, stanuje Šmartno 70,
za i ktivno sodelovanje v NOB in v povojni
izcjrr.dnji. za uspešno delovanje v samouprav-
nii: organih krajevne skupnosti, za posebno pri-
zadt vno iu požrtvovalno delo na področju
ljudske obrambe in družbene samozaščite, za

bogat prispevek k delovanju organizacije
ZSMS v KS. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL Edvarda Kardelja.

ERNADAMJAN,
rojena 1931, stanuje Sojerjeva 38,
za aktivno delo v družbenopolitičnih organiza-
cijah in samoupravnih organih krajevne skup-
nosti in občine, zlasti pa za viden prispevek
v delu z mladino in pionirji v TVD Partizan,
kjer je vedno na nesebičen način in z veliko
mero požrtvovalnosti vzgajala mlade. Predla-
gatelj krajevna konferenca SZDL Dravlje.

ANTON DOBNIKAR,
rojen 1927, stanuje Topol 1,
za aktivno sodelovanje v NOB in družbenopo-
litično aktivnost v povojnein obdobju sociali-
stične graditve, za uspešno delovanje v sa-
moupravnih organih in družbenopolitičnih or-
ganizacijah KS, zlasti za uspešno opravljanje
funkcije predsednika KK SZDL Trnovec-Topol
v preteklem obdobju. Predlagatelj krajevna
konferenca SZDL Trnovec-Topol. #

Na predlog žirije za priznanja OF
pri predsedstvu Občinske konference
SZDL in skladno s pravilnikom o delu
mestne in občinskih žirij, je predsed-
stvo občinske konference SZDL Ljub-
Ijana-Šiška dne 16. marca sprejelo
predlog za podelitev srebrnih priznanj
OF za letošnje leto.

Objavljamo spisek predlaganih kan-
didatov z osnovnimi podatki in kratki-
mi obrazložitvami.

O predlaganih kandidatih imajo de-
lovni Ijudje in občani ter njihove or-
ganizacije in društva možnost posre-
dovati pripombe do 24. marca 1981, in
sicer žiriji za podelitev priznanj OF
pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana-
Šiška, Trg prekomorskih brigad 1.

JANEZ ELIKAN,
rojen 1948, stanuje Brezovica 304,
za uspešno delovanje v organizacijah ZSMS in
občinskemu komiteju ZKS, za aktivnost pri
utrjevanju osnovnih organizacij ZKS, za pove-
zovanje teh v organizacije socialistične zveze
ter za utrjevanje samoupravnih socialističnih
pdnosov in krepitev delegatskega sistema.
Predlagatelj občinska konferenca SZDL Ljub-
ljana-Siška. —

ALEKSANDER ERZIN,
rojen 1939, stanuje Skofjeloška 19, Medvode,
za aktivno in uspešno vodenje krajevne orga-
nizacije SZDL, za aktivni prispevek k preobli-
kovanju krajevne skupnosti Medvode in uve-
ljavljanje krajevne skupnosti Preska kot te-
meljne samoupravne in humane sredine, še
posebej pa za nesebično pomoč mladim pri ob-
likovanju in organiziranju njihove osnovne or-
gantzacije. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL Preska.

JOŽEGALIČIČ,
rojen 1921, stanuje Verje 296,
za aktivno udeležbo v enotah NOV ter za de-
lovanje v družbenopolitičnih in samoupravnih
organih krajevne skupnosti Pirniče pri izgrad-
nji in utrjevanju samoupravnih socialističnih
odnosov. Njegova aktivnost je zlasti vidna v
organizacijah zveze borcev NOV, ZKS, v ko-
miteju za SLO in DS, krajevne skupnosti, ZRVS
in drugod. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL Pirniče.

JANEZ GRADIŠEK,
rojen 1932, stanuje Dolomitska 11,

za aktivno družbenopolitično delovanje v kra-
jevni skupnosti Dolomitski odred, za vestno in
odgovorno opravljanje nalog narodne zaščite in
drugih nalog na področju SLO in. DS ter za
aktivno delo v organih krajevne in občinske
organizacije ZRVS. Predlagatelj krajevna or-
ganizacija ZRVS in krajevna konferenca SZDL
Dolomitski odred.

ALOJZ GRUDEN,
rojen 1934, stanuje Djakovičeva 26,
za njegov vkien prispevek v naporih za nadalj-
njo vsebinsko preobrazbo krajevne skupnosti
in pri krepitvi vloge krajevne konference
SZDL kol najširše družbenopolitične organiza-
cije delavcev in občanov in frontne organiza-
cije vseh subjektivnih sil. Predlagatelj krajev-
na konferenca SZDL Litostroj.

JOŽEJAKŠA,
rojen 1920, stanuje Adamičeva 8,
za dglovanje v OF in sodelovanje v oborože-
nih enotah NOV, za predano delo v povojni
izgradnji samoupravne socialistične družbe in
za uspešno delovanje v družbenopolitičnih or-
ganizacijah in samoupravnih organih krajevae
skupnosti in občioe, posebej v krajevni orga-
nizaciji ZZB NOV komandanta Staneta. Pred-
lagatelj krajevna konferenca SZDL komandan-
ta Staneta.

SANDI JESENOVEC,
rojen 1926, stanuje Na Gmajni 40,
za aktivno sodelovanje v NOV, za družbeno-
politično delo v organih samoupravljanja kra-
jevne skupnosti in občinske skupščine ter druž-
benopolitičnih organizacijah krajevne skupno-
sti, za aktivno delovanje v kulturnoumetni-
škem društvu, drugih društvih in združenjih.
Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Viž-
marje-Brod.

HERMAN JESENŠEK,
rojen 1933, stanuje Na jami 11,

za aktivno delo v samoupravnih organih ia
družbenopolitičnih organizacijah KS Hinko
Smrekar, za aktivno delo v temeljnih delegaci-
jah KS, komiteju za SLO in DS, zlasti pa za
požrtvovalno delo na prostorskem in vsebin-
skem preoblikovanju krajevne skupnosti. Pred-
lagatelj krajevna konferenca SZDL Na jami.

EVA KOŠULJANDIČ,
rojena 1954, stanuje Flandrova 17, <
za uspešno povezovanje hotenj mladih v kra-
jevni konferenci SZDL, za njeno zavzetost in
organizacijske sposobnosti pri razreševanju
mladinskih in širših družbenih problemov ler
z? uspešno opravljanje funkcij v strelskem
društvu Proleter ter drugih društvih in orga-
nizacijah. Predlagatelj občinska konferenca
ZSMS Ljubljana-Siška,

POLONCA KOVAČ,
rojena 1922, stanuje Celovška 143,
za revolucionarno delo med NOB ter družbe-
nopolitično aktivnost v povojnem obdobju so-
cialistične graditve in utrjevanje samoupravmh
socialističnih odnosov v samoupravnih orgamh
KS in aktivov OF za bivši rajon Šiška. Pred-
lagatelj Medvojni aktiv OF Ljubljana-Šiška.

OLGA KRSNIK,
rojena 1948, stanuje Bratov Učakar 32,
za aktivno iin prizadevno delovanje raed mla-
dimi, za požrtvovalno delo v občinski in kra-
jevni konferenci SZDL, zlasti pa za njen pri-
spevek pri oblikovanju družbenopolitičnih or-
ganizacij v procesu preoblikovanja in preobraz-

• be krajevne skupnosti Koseze. Predlagatelj kra-
jevna konferenca SZDL Koseze.

AVGUST LIKOVNIK,
rojen 1926, stanuje Jesenkova 10,
za aktivnc delo v družbenopolitičnih orgariiza-
cijah in samoupravnih organih krajevne skup-
nosli, za uspešno in aktivno delo v telesno-
kulturnih organizacijah in organiziranju tucii
največjih telesnokulturnih prireditev-ter za de-
]o pri sodelovanju z drugimi krajevnimi skup-
nostmi. Predlagatelj krajevna konferenca SZDL
Milan Majcen.

VUKAŠIN LUTOVAC,
rojen 1943, stanuje Klanska ulica 2, Medvode,
za uspešno delovanje in opravljanje najodgo-
vornejših funkcij v krajevni skupnosli Med-
vode, za njegovo aktivnost pri povezovanju in
oblikovanju koordinacijskih odborov sindikata
v KS, utrjevanje vloge in aktivnosli osnovnih
organizacij sindikata ter vodenje občinske or-
ganizacije ZSS Ljubljana-Siška. Predlagatelj
občinski svet ZSS Ljubljana-Šiška.

ANTON MARTINŠEK,
rojen 1914, stanuje Verovškova 51,
za revohicionarno delo v OF in sodelovanje v
oboroženih enotah NOV, za predano delo v
povojni izgradnjni samoupravne socialistične
družbe in za uspešno delovanje v telesnokul-
turnih organizacijah, medvojnem aktivu OF ter
na drugih področjih. Predlagatelj Medvojni ak-
tiv OF Ljubljana-Siška.

MARIJAMEHLE,
lojena 1925, stanuje ul. Rezke Dragarjeve 8
za aktivno sodelovanje v NOV, za uspešno
družbenopolitično delo v krajevni skupnosti
pri utrjevanju samoupravnih socialističnih od-
nosov, za delo v krajevni organizaciji ZZB
NOV Gunclje-Male Vižmarje ter za delo in
vodenje osnovne organizacije rdečega križa.
Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Gunc-
lje-Male Vižmarje.

MARIJA METLJAK,
rojena 1926, stanuje Runkova 10,
za aktivno udeležbo v NOV, za družbenopoli-
tično aktivnost v vseh družbenopolitičnih or-
ganizacijah krajevne skupnosti, civilrii zaščiti
in drugod, viden je tudi njen prispevek v po-
vojni izgradnji samoupravne socialistične gra-
ditve ter za posebej aktivno delo v krajevni
organizaciji ZZB NOV. Predlagatelj krajevna
konferenca ZZB NOV Ljubo Šercer.

STEVAN MiČUNOVIČ,
rojen 1922, stanuje Bratov Učakar 12,
za sodelovanje v borbenih enotah NOV, za
aktivno družbenopolitično in samoupravno de-
lovanje v krajevni skupnosti Koseze, kjer se
zavzema za utrjevanje krajevne skupnosti kot
humane in samoupravne skupnosti ter za us-
pešno opravljanje najodgovornejših funkeij v
KS. Predlagatelj krajevna konferenca ŠZDL
Koseze.

MARIJAMURN,
rojena 1931, stanuje Rašiška 12,
za aktivno družbenopol.itično delo v svoji de-
lovni organizaciji ter širši družbeni skupnosii,
za aktivno delo v organih družbenopolitičnih
organizacij občine in mesta ter za aktiven pri-
spevek v delu delegacij in delegatskega siste-
ma. Predlagatelj komite občinske konferente
ZKS Ljubljana-Šiška.

OORAPAKIŽ,
rojena 1921, stanuje Stanežlče 47/a
za revolucionarno delo med NOV, za predano
delo v povojni izgradnji samoupravne sociali-
stične družbe in za nspešno delovanje v druž-
benopolitičnih organizacijah in samoupravnih
organih na vseh ravneh, za uspešno delo v kra-

jevni organizaciji ZZB NOV Stanežišče-Medno.
Predlagatelj krajevna konferenca SZDL Stane-
žiče-Medno.

PETER PAKIŽ,
rojen 1928, stanuje Celovška 287,
za aktivno udeležbo v enotah NOV ter za de-
lovanje v družbenopolitičnih organizacijah in
samoupravnih organih krajevne skupnosti, za
pomemben prispevek k ustavni p.reobrazbi kra-
jevne skupnosti Dolomitski odred ter za delo v
hišni samoupravi. Predlagatelj komite občin-
ske konference ZKS Ljubljana-Šiška.

JOŽE PREDIKAKA,
rojen 1933, stanuje Zibertova 1,
za vestno in prizadevno delo v krajevni skup-
nosti, v družbenopolitičnih organizacijah in sa-
moupravnih organih, za uspešno vodenje kra-
jevne konference SZDL Milan Majcen ter za
delovanje v preteklem obdobju v republiški
konferenci SZDL, organih sindikata, Gospodar-
ski zbornici in drugod. Predlagatelj krajevna
konferenca SZDL Milan Majcen.

STANE ROKAVEC,
rojen 1928, stanuje Gotska 9,
za sodelovanje v oboroženih enotah NOV, za
uspešno delovanje v družbenopolitičnih organi-
zacijah in samoupravnih organih na vseh rav-
neh, posebej pa v krajevni skupnosti koman-
danta Staneta, kjer je njegov prispevek viden
v napredku in nadaljnjem razvoju samouprav-
nih odnosov. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL komandanta Staneta.

VIKTOR SKOČIR,
rojen 1920, stanuje Prušnikova 30,
za aktivno udeležbo v NOV, za aktivno delo
v družbenopolitičnih organizacijah in samo-
upravnih organih krajevne skupnosti, še pose-
bej za uspešno delo v organizaciji zveze zdru-
ženj borcev NOV in v delu delegacij SIS, zla-
sti pa za delo v dvilni zaščiti. Predlagatelj kra-
jevna konferenca SZDL Sentvid.

ROZALIJA ŠENK,
rojena 1917, stanuje Moše 3,
za aktivno medvojno delovanje v OF ter za
družbenopolitično aktivnost v povojnem ob-
dobju socialistične graditve in utrjevanja so-
cialističnih odnosov v družbenopolitičnih or-
ganizacijah, društvih in združenjih ter samo-
upravnih organih krajevne skupnosti za njeno
nesebično delo v organih krajevnih organiza-
cij zveze združenj borcev, DU in RK. Predla-
gatelj krajevna konferenca SZDL Smiednik.

OBČINSKA KONFERENCA
ZRVS LJUBLJANA-ŠIŠKA
za uspešno organiziranje članov zveze rezerv-
nih vojaških starešin v krajevnih organizacijah
ZRVS, za usposabljanje članov za najzahtev-
nejše naloge v obrambnih pripravah, za aktiv-,
no vključevanje v akcijo pridobivanja mladih
za vojaške poklice in vojne šole ter SRO, za
sodelovanje v vseh pomembnejših družbenih
akcijah in z drugimi družbenopolitičnimi orga-
nizacijami. Predlagatelj oddelek za ljndsko ob-
rambo in družbeno samozaščito skupščine ob-
čine Ljubljana-Siška.

KRAJEVNI ODBOR
RK PODUTIK
za uspešno opravljanje humanitarnih akcij in
aktivnosti, uspešno organizirane in opravljene
krvodajalske akcije, za aktivno vključevanje
v obrambne pnprave in sodelovanje z druž-
benopolitičnimi organizacijami v krajevni skup-
nosti, za strokovno vzgojo svojega članstva.
in uspešno zbiranje sredslev ob elementarnih
nesrečah. Predlagatelj krajevna konferenca
SZDL Podutik.

KRAJEVNA ORGANIZACIJA
ZZB NOV HINKO SMREKAR
za aktivno in uspešno vključevanje v delo
SZDL, kjer je bila pomemben nosilec pri uve-
ljavljanju in uresničevanju skupnih ciljev, za
aktivno udeležbo članslva pri preoblikovanju
in preobrazbi krajevne skupnosli Hinko Smre-
kar.

GASILSKO DRUŠTVO
ŠENKOV TURN
za dosežene rezultate na področju načrtnega
usposabljanja in organiziranje gasilskih enot,
za vzgojo mladih in za zgledno sodelovanje v
okviru družbenopolitičnih organizacij, CZ in
samoupravnih organov v krajevni skupnosti.
Predlagatelj občinska gasilska zveza Ljubljana-
Siška.

OBČINSKA KONFERENCA
ZSMS LJUBLJANA-ŠIŠKA
za uključevanje najširšega kroga mladih v
družbenopolitično in samoupravno delo v vseh
temeljnih sredinah, za aktivno in ustvarjalno
delo v razreševanju mladinskih in širših druž-
benih problemov, za pomemben prispevek mla-
dinske organizacije v konkretnih aktivnostiU
kot so prostovoljno delo, izgradnja sistema
SLO in DS, idejnopolitično izobraževanje in
drugih področjih. PredJagatelj občinska kon-
ferenca SZDL Ljubljana-Šiška.

PARTIZANSKI ODRED
ROŽNIK
za dolgoletno in uspešno delo te taborniške
organizacije pri vzgoji otrok in mladine ter
pestre in vsestranske dejavnosti na številniK
področjih družbene dejavnosti, ter za posebne
uspehe, ki jih je ta odred dosegel pri usta-
navljanju drugih čet in enot taborniške orga-
nizacije v občini Ljubljana-Šiška. Predlagatelj
Zveza tabornikov občine Ljubljana-Šiška.

DRAVELJSKI PIONIRJI
NISMO POZABILI...

Skupno s cicibančki iz otroškega vrtca smo
v novi osnovni šoLi priredili za naše starše iz
treh krajevnih skupnosti lepo proslavo. Pi-
onirji, ki sodelujemo z DPM Dravlje, smo pa
razen tega pismeno čestitali vsem zaposlenim
ženam v otroškem vrtcu in osnovni šoli ter
v raznih TOZD.

Čestitali smo tudi vsem članicam DPM. Naj-
bolj zanimiv pa je bil abisk pri predsedniri
ZB in prvoborki Mimi Zupančič-Barčki, ki nam
je povedala mnogo zanimivega o narodnem he-
roju Lacku ter o trpljenju v nemških tabori-
ščih. Obiskali smo tudi boiko NOV ter ugled-
no družbeno delavko Vero Škofič, ki nas več-
krat obišče na naših prireditvah ter nam go-
vori o slavnih dneh osvobodilne borbe.

Tako je tudi letos bil dan žena za nas za-
nimivo in prijetno doživetje.

Zeljko, Gudžulič, Klopčičeva 2


